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積極的に協力し、約束を守って、自然を楽しんだぞ！
５年生 自然教室！

６月１２日(木)・１３日(金)に、５年生が岩

城少年自然の家で「自然教室」を行いました。

１日目は、入所式の後、まず野外炊飯でカレ

ーライスを作りました。薪で火を起こしたり、

野菜を切ったり、それぞれの役割を分担し協力

して作ったカレーの味は格別だったようです。

午後からの、ポイントラリーは、地図を見なが

ら、指定時間内にたくさんのポイントを見付け

て戻ってきました。美味しい夕食を食べた後に

行ったかがり火ファイヤーでは、各グループが

企画したゲームをしたり、全員でマイムマイム

を踊ったりして、楽しく過ごしました。

２日目は、朝食、部屋掃除を終えた後、ＡＡＰ（アキタ・アドベンチャー・プロジェクト）に取り

組みました。自然の家のスタッフの指導のもと、「ボール送り」「輪くぐり」「ロープで島渡り」や「ジ

ャイアントシーソー」等のたくさんのプログラムに取り組みました。時には、ぶつかりながらも工夫

し、試行錯誤し、課題を次々とクリアしていました。

昼食後にはザリガニ釣りも行い、たくさんのザリガニを釣り上げ、笑顔で全活動を終えました。

どの活動でも、「積極的に協力し、約束を守って、自然を楽しもう」というみんなで決めた「めあて」

を達成しようと、頑張る姿を見ることができました。

この２日間で、一回り成長した５年生。「みんなで協力する」、「困難に打ち克つ」、「自分のことは自

分でする」等、身に付けた力を今後の学校や家庭での生活に生かしてほしいと思います。



「学校間連携コーディネーター」による教育相談のお知らせ
由利本荘市教育委員会では、各小学校・中学校の保護者の皆様に向けた、学校生活に関する相談・

支援を中心とした、「学校間連携コーディネーター」による教育相談を下記のように実施しています。

特に、進学にあたって下記のような心配ごとがありましたら、お気軽にご相談ください。

【 場 所 】 ：各学校

【 対 象 】 ：各校の保護者で、下記のようなことを心配している方。

〇進路（進学・将来）に関すること

〇心や体の発達に関すること

〇勉強に関すること

〇コミュニケーション（友達関係）に関すること

〇学習態度や生活態度に関すること

【 申 込 】 ：予約制です。学校を通してお申し込みください。

【面談時間】 ：午後１時～午後４時４５分 ※これ以外については、相談に応じます。

【予約申込先】 ：各校の教頭あるいは担任

メディアコントロール調査（６月）への協力のお願い
メディアコントロール【ゲームやオンライン機器を操作したい欲求を自律すること】、

アウトメディア【メディア機器による視力低下原因（視神経の疲労やブルーライト）

の抑制】を目的に、６／２３（月）～６／２５（水）の３日間、標記の調査を実施い

たします。詳細は、６／１８（水）付けでメール配信したお便りをご覧ください。

https://forms.office.com/r/TB1etu0FNR

６月１７日の２・３時間目に、縦割り班で新体力テストを行いました。１～６年生が赤・白・
黄・緑の各色に分かれ、上体起こし、反復横跳び、立ち幅跳び、長座体前屈の４種目にチャレン
ジしました。１年生は初めてですが、２年生以上は去年の自分の記録を更新しようと、一生懸命
に取り組みました。低学年の前で、素晴らしい身体能力を見せる５・６年生の姿に、１・２年生
は「すごいなぁ！」と感心していました。
また、上学年が下学年に動き方を教えたり、手を引いて次の種目の場所に移動したり、回数を

数えてメモしたりする姿が随所に見られ、子吉小の子どもたちの仲のよさを感じました。

自己ベスト更新を目指して！ 新体力テスト

ご希望の方は、教頭か

担任へご相談ください。

由利出張所長訪問
６月１９日（木）に、秋田県教育庁中央教育

事務所由利出張所から倉田和人出張所長をはじ

め３名の方が訪問されました。

全クラスの授業を参観していただき、学校経

営や子どもたちの様子についてご意見をいただ

きました。「先生の豊かな表情と笑顔で、子どもたちが安心して笑顔で学習に取り組んでいた」と、お褒め

の言葉をいただきました。 倉田所長からは、「１５０周年と閉校にあたって、学校目標であるふるさと子

吉を愛し、理解を深めるような学習・活動を行って欲しい」というご助言をいただきました。


